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UNIVERSIDAD NAC EONAL DEL SANTA

. OFICINA CENTRA L I“’F A DMI(}ION

:é»‘f?if"
;;:"AT.'

EXAMEN ORDINAR 10 DE ADMXQION 2007

Jovw pos tulante

La Umversndad Nacicnal del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso medlante la modahdad
de Examen Ordinarlo, para lo cual tienes que resalver aansractonamente el prese nte examen

La prueba consta de. 100 preguntas con § alternativas de respuestas cada una, >Jendo una de ellas la
correcta. Debes reso.ver las preguntas en un lapso no mdyor de 3 horas.

‘. jTe deseamos éxitol

INSTRUG(‘IC)N C~EM:RAL

Lee detemdamente |as preguntas que se formuhm y marca en la tarjeta optica de lESpUEatd la letra
que conSIdc.r‘es qJe ,on esponde a la respuesta correcta.

_ 1‘ I APTITUD ACADEMICA
A. APTWU;?) VERé;AL'
COMPREI\%MNIDE‘Z LECTURA . F R . LA
“ TEXTO o

i".

Laé vacunas velerinarias cumplen un rol esenmal en el cuidado de la salud del hogar no sélo evitan
el suffimieijto dé nuestros perfros y gatos, sino cue tamblén nos defienden de enfermedades que los

apimalitos 15uede1 transimitir al ser humano

h,l

\,egun el . vetormauo Eduardo ‘Rondén Navas, las vacunas tienen, como funcion -atenuar las

enfumedadeu dal animak es decir, disminuir su efecto para que el orgamsmo ¢ el sistema inmune-la

detecten y genrron “defensas especiales” que !Uglen contrarrestar los efectos negatlvos y lacerantes
dela rmsm'-\ :

Entre las enfelmwdade -que se pueden prevenir astan la rabla ‘el parvovirus, el mogquillo o distemper,
el coronavirus.canino, fa hepatitis.infeceiosa, parinfiuenza canina, eptospira, bordetella bronchiséptica,

la giardia, entre otras. Muchas de éstas son transmisibles a los seres humanos. La mas peligrosa es,

sin duda,Ja rabia, que — por si no lo sabfa ~ no sélo se contagia por una mordida, ya que puede
ingresar.atravéside una herida abierta. Existe una variedad de leptospira llameda lcter Hemorragica,
‘que pucae produ,xr la enfermedad de Well, afecnndo los rifiones de las personcs

“Los parasstos ternbién son muy contagiosos y una vez que su. pcrro lo.; conirae su salud se verg
afectada”.; Un pzrasito llamado Toxocara Canis se contagia de un perro a otro, i través de fos huevos
presentes en las heces. Algunas veces este pardsito migra al sistema respiratorio del ser humano v
provoca L{uadros de tos desencadenando la llamada /arva migrans. Aunqus no es frecuente la
infeccion én las personas, ocurre cuando se ingiere accidentalmente los huevos o lag larvas. Esto es

. coman en;fos nif.os cuando juegan con los cachorros. Por eflo, {a desparasitacion regular, combinada

con las medidas simples de higiene — como lavarse las manos después de taner contacto con los
anlrnajes Y, partic i iarmente, antes de comer — m.nimizan el nesgo de la infeccién.

01. "Se‘@ala g central del texto: v

-‘A) Losriescos de contraer la rabla.

s B) J-a prevencion de las enfermedades.

7",6’) La salud del hogar.
P}.La importancia de las vacunas en los cmmales.
L) Las campaﬁas de vacunacion.
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‘_' intuicion y a la accién en sl proceso de aprendizaje. La icea no es nueva: aprender "con la cabeza, el

~ et

W \-_d‘ &

Presley y losfinnovadores en-la misica popular de la década de los 50; solo fuaron aceptados por: la. :

De los siguientes erunciados, ¢,cual no corresponds a lo expuesto por el autor?

A) La rabia stlo se contagia por la mordedura de u1 animal infectado.
"B) Un parasito puede provocar cuadro de tos.

) La desparasitacion y la higiene minimizan el ries go de la infe v‘cl()n.

D} La enfermedad de Weil afecta los rifiones de las personds.

E) Eldistemper es una enfermedad que se puede prevenir,

03. El Toxocara Canls es un pardsito contagioso de un perro a otro, atravésder :

A) Lacomida.
B) Los huevos presentes en las heces
C) Una herida abierta.

D) El contacto.

E) Elaliento.

TEXTO 2 -
! El aprendizaje mtr‘gral no solo abarr‘cx el intelecto, sino que hace referencia también a la emocién, ala

corazén y las rnanos” ere lo que defendlan pedagbgos como Marla Montessori, Célestin Freinet o

Peter Petersen ya en el primer tercio de nuestro siglo. Los llamadds pedagogos reformiistas, con su

concepcidn de la ensefarza, eran contrarios a la escuela puraments racional centrada. en |os libros,

las ‘materias y el estudio riecanico, propia del siglo XIX, ¥ huscaron nuevos-caminos para estimular a

la gente joven en st desairollo. Su objetivo central era el desarrolic de todas las capamdddm del pinto,

es degir, mtclectue’ales creativas, emocionales, sociales y molrices. , 4
Velan e! caming | para consegmrlo en nuevas formas ce tmparhr las cldses que apo;!ardn nor i@
partx(:lpauén espgntanea e los alumnos: las propias experiencias y descubrimientos ouupan el lug"—«r

de las clases ma@!sfralcs U de los conccimientos condpmadoq en los libros.-

'

04. Eltitulo adgpuadc dei texto serfa

A) La con’éep(’:ién de la éhsenanza.
B) La educac;én er el siglo XIX.
- C} EL aprendlzaw ir tngral
D) La modema Pedagogla.
E) El apre‘hdrza;e en la actualidad. .-

05. bequn Li.tgaxlo apre nder"con la cab‘,za gl carazénylas manoa" significa :

A) Des arrollo de to) § g L'Jpr‘(‘ldc,(:’:.: dal nifio; mlclectuaie‘s, creatnvg ' L,uormles sociales
% molrlccs

B3) La enocnanza debe abarcar el intelecto, la emositn y ia accion,

C) Laensefdnza debe ser cognitiva, afectiva v psicormotriz.

D) Promover la “clase abierta".

E) Elaprendizaje debe ser un placer y debe edificar el autoestima y ia p(—-!"iOl'lHlldjl

06. Unadels S 8 afinmaciones no es falsa:
A} El 1prend17aje irtegral abarca dos aepertoa racional y emativo. _ ’
B) Marfa Montessoidijo: "Se aprende con la cabe:a, el corazdn y las manos”. -
C)El objeixvo central de los pedagogo refor'm:;tas era el desarrollo def 1a parte cog n'hva )
del estudiante.
D) Los pedagogos -eformistas eran cmtranos al aupmto purammte r:zcnonal
E) Mana Montesm i (,éleetm Freinat y Pater’ f‘ctc.snn 50N pedagogoc muonal z S

§5. A TEXTO 3

Si anahzam&» gn-la histoiia de’la humamdad vemos qui ,uempre qucl que plantea ura ‘innovacian
para-la socledad es fech azado por el orden- establecido; én realidad sorfos los Jovenes quieries
tomamos: las’decisiones y éso’es lo de temer. Nietzsche estribid en su “Zarathustra” “l.os buenos y
justos me Ilamap el aniquiador de la roral: mi relato es un relato inmoral”, Un caso claro es el de Elvis

juventud y, mas ta,rde a Fresley se le disfrazé de modo cue agradara iamb;én a los "buenacs y;ustos
al ordpn establectdo alré ;nnen enfin; a los aduftos.

.
i
=~
1




construida.

08, Deltexio, se deduce que:

De acuerdo al texto, se entiende que:’,

A) La historia de 1a humanidad ha sido una serie de rechazos & lo inmoral,
B) Los Jovenes son buenoy y justos. e
C) Los adultas tienen miedo de que los jovene

< cambien totaimente lo que ellos han. -

D) Los buenos y justos son tan inmorales coma los atros.
£) Elvis Presley era un gran artista, bueno y justo.

A) E régimen secular tiene sus hases fuertemente arraigadas.

) Zarathustra era un inmoral.

C) Zarathusira era un personaje que
D) Nietzsche eraun fildsofo secular.
E) La innovacién en la musica de la décad

grupo.
09. Cuando el autor habla de

A). Los catolicos.
B) Los que plantean una

trala una nueva doctring, revolucionaria.

a de los 50 no fue aceptada sino por un pequeno
los “buenos-y justos”, se refiere a:,

innovacion. | ) -~

Cy Zarathustra y Nietzsche.

D) Elorden astablecido.
R) Elrégimen secular.
A
. !
CONECTORES

; Sy o
A) Pueh
o B) Porgue
& ) C) Empero :
: D) AuRgue
£) Peig".

2

Gy ™

L - gusta danto rmanejar qu
un medio de relajacion,
. ¢ N

A) Lusgo - .

:" o s .
. 10. £l significado del sufrimiento no ap
s . . revelary a nosotros de pocos”.
R g »

Alguné@%fpemor:as utilizan su automavil selo en €508 NECESANO0S. .ooooseroirneeens .
e realiza largos paseos en su vehiculo. Para él, su carro 2s sobre todo

, a Vigtor l2
; jamds aborda un taxi ............ asté cansado.

porfo gue- - pero ,

! B) Encambio - por eso - aungue
: C) Poreso - - luego - ya que .
i D) Mo cbstante - poriogue - puesto que '
; E) Porconsiguiente - porque . - por eso o
"V‘ ~ i v .
Y
23 ‘
ANALOGIAS -
12, PAJARO - TRINA
. K A) Raton : lautea
PR B} Ciervo : chirrfa
C) Palo : grazna
. ¥ D) Conejd : grajea
' £) Clerve : berrea
i 13, ALEGRIA- : JUBILO
A)‘;Absorhef. . aspirar -
‘B)singresy i entrada .
~@yinmartal, . elemo
y ) ) nmovil ¢ fijo
v, . ‘&) Tpmor - . 1. pavor
'. ' i ‘ S

SR8 8) 8L

arecerd jamés como una centella. fulminante, ... se -

o

R

.
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OBITO

" A) Nusion
B) Cisma
C) Obice

. NACIMIENTO
. delirio

: alianza

: abstaculo

A
Y =
s

) Discreto : cauto -
E) Amnesia : desasosiego

TERMINOS EXCLUIDOS

E) Eterno

) 5. INFINITO:
M SR A) Efimera.
& : B) Perpetun
L e C) Imperecedero
& ) D) Inmortal
b

16., MODO INDICATIVO:

e ) " A) Voy
&) i B) Iba
P £ C) Fui
@ - ) - ;DY l:ré
| "7  ) ’ . )
@ . -
&. ) 17 PO%TAS PERUANOS:
@ A) iVMicente Huidobro
A B) ‘[Sésar Valigjo
L ) Idorgc Eduardo Elelson
@ D) AIe;andro Romualdo
by B X E) Martm Adan
@ .’ g |
pETY r* .
&) smcmmgs ,
L) «
el 18. GENESIS v
& A) Origen
o) B) Geriatria
& - C) Vindicta,
i D) Nimbo
; ¢ R
. ) E)(,.AC‘oiofén
& - tew
;o) et
D 19. Su parsonalmad aventurera Ineitaba a la acnion
) A\ indurla
; B) Perennizaba
; ) <) Dnummuh '
S D) ‘Amenazana
o E) Desdenata
’.({: -~

:\_/ S Ko
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20. Tuvo que arremeter contra los cnteno absurd

A) Combatxr - dasatmadm
B) -Ofender - razonables

-C):Agredir - posibles

- B)<Evadir - necios
H) Ofender - sensatos

d0g de su jefe,

AR TR T AT




ANTONIMOS

21, RAUDO:

; A) Veloz

. B) Indtil
C) Pausad>
D) Inmenso. o ; : .
) Abundante o . :

22. Jamas pensé verse élgtm dia con guitapns.

A) Aderezos .

B) Ornamentos
C) Aparejos |

D) Trastos

E) Galas |

23. Su alegato inconcuso le parmitié tener al jurado de su lado:
¥ A) Firme ‘
v ' - B) Falaz
S -+ C) Coherente ™
-1 D) Trivial s ' - | 5
- B) thaﬁado : . o ~ P
5 } .
i . -. < J % v -
ORAUONESQNCOMPLETAS
24, La cn’en 1a'consis'te an la descripcién ... R : la filosoffa, enla interpretacién
_ . A); égltica- - coordenada
e\ B) dﬁautm < sintética
) C) abstraua concreta
, ® D) mecénlﬁa practica
: : E) afjtm ada -profunda
; 25. Hay> @l todavia sobre la faz ... N mnl{ones de pobres que’ vnven sin contar con-los
........ Hdvssuesdd neces«nos pdf atenuar Sos cfsn,tos de I:A abso.utd '
: . A) de- Arnénca - millones —mfermedad "
L © B) de-Amdrica - recursog - - miseria.’
: C) dela Tnena - recursos - miseria’ !
[ ) mundlai © - alimentos ~pronn scuidad’ .
' E) dela Tizrra - recursos. - mmdmdad .
2 CoL 2 : ) N
. oy e .
i ; sl
; B. APTITUD MATEMATICA
3
26. Da lds proposiciones:
- _ P f::>‘., : Jq.-»t-.é—-t ¥ ;;.("t-l) -—(a}_
‘ : Se afirma que:
e v K it | =2
: : .‘k-'-(p ——MU/\ "

2 {'qu)/\)

'3"(1p<~>~q)v~r
L@s‘ Valoreﬁ de verdad de estas. férmuhs propoqxuonfa!es reapectwcsmente SOn:

,.A;m - By 00} .C) mo e DRIt B 101
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De las proposiciones: :
P Omer trabaja si gana méas de 300 niievos soles diarios,
g : Liliana trabaja, pero no se preocupa de su salario.

La forma simbdlica de la proposicion: . _
"Liliana no trabaja o se preacupa por su salario a menos que Qmar trapaje cuando gane mas
de 300 nilevos soles diarios", es; o
A ~qv p
BY ~g-»p
C) ~¢q )

) ~qap
E) NA

O

Simplificsindo la proposicion: p A {g v [p = {~pa r)_}} . €l circuito equivalente es;

Al p ~~.q —~ By~ g~ ’»;‘ .'C) ;{::} 0) ﬁ e “?)' { q}

r
De las proposiciones simples:

P(x): x espar; aq(x): x divide z 44: donde XxeN; entonces la proposicion ~ gue:
“Guando inenos un naturai, si es par entonces no divide a 44", :

{ :
Corresponde a:

Hei —p (A> v~ gq(x)
_3\ | p(x) 5~ 7(x}] .

{:~ 2 (;\7) - q (r)J

At o

e P Nl
s A e S

sl
i
-

SUN

g
O
&5
jou &
et}
vi

B R RRES (ot

B) 2 e 3 D)1y2 . E)2y3

At

Enila siguiznte proposicion: .
“Si dices [0 qu# es justo los hombres ta odiaran, si dices lo

que es injusto los dioses ie
odiarén. Pero debes decir lo justoy lo injusto”.

Entonces, 1a proposicidn (:ohcluyénte 95;

A)-Sélo los hombres te odiaran.

B) Sélo los dioses te odiaran.

C) Los hotnbres siempre te odiaran.
.D) Siempr2 alguien te odiara.
'E;? Los dioses no te odiaran,

wen , , 1296 ' , ,

=~ al dividir, una fraccion entre sy inversa, se obtiene ) . entonces la suma de los términos
. . oo .

. dg la fraccidn, es: |

A) 19
=B) 18
) 13
0D)-16
:B). 9

s KEN

'

% Un cubo-de 3 m. de arista se divide en 5 partes iguales. Si el costo de cada parte es de
"3/.81,00 nuzvos soles, entonces cada rn? ; tigne un costo de: '

N

. A) 87,200

..B) S1.7,50
",/;C_; S/.21,00°
¥0) S7. 14,50
7E) NA,
g




33.

34.

35,

36.

37.

39.

40.

LEn qué fecha y hora del mes de abril dei 2004, se cumpiié que la fraccion transcurrida del ¥
mes fue igual a la fraccion transcurrida del afo? : ‘ : e
A) 7 abril; 4 am

B) 8 abril; 3 am

C) B abril; -3 pm

D) 9 abril; 3 pm -

E) 9 abril, 3 am

Tres capitales que estan en progresion aritmética se colocan durante un aito al 3%..El interés -
producido es /. 189 nuevos soles y la diferencia entre el tercer capital y 2l primero es de S/.
2 400. Calcula el capital menar: . :

A) S/. 800,00. ; _ ;
B) /.1 000,00 o . '
C) S/ 1200,00

D) S/. 900,00

E) S/, 1 100,00

Si* x" disminaye en un19%, ") aumenta en 10%, entonces el porcentaje en que varla 1a
L E 2 9.3 ' .
expresion ([ =-—a" p°~x , es!. F

p ~

| A)108%  B)B9% . C) 1089% D) 8,9%. E) N.A. \
[ e
oo ‘, " (2x+1}2 -1
;S Fyx) s et
ol 8
% ehtoﬁg;e's elvalorde; -~ E=F (x_-hl) = F(x —Q]) Dy s
A) 53 B) 6 Cy'3 D) 2 E)1.°

i '
'

.Se compra un terreno rectanguiar. Si tuviela 3 metros mas de largo y 4 metros mas de ancho

costaffjfé '81. 192,00 nuevos soles mas, pera si tuviera 4 metros menos de largo y 3 metros
meno},;-de encho, tendrfa 158 m” menos. ¢ Cuales son las dimensiones del terreno, si el metro
cuadfizdo cuesta S/, 1,00 nuevo sol? : C - :

Ao :

A) 20m. y 30m.
B) 10:m. y. 20m.
Cy 10m. y 40m. <
D) 20m. y z1m.
E) 21 m. y 22m.

E] término ntimere 99 de la serie:

L e K kN
~—: 1..,{:._. ..):.-..._:E_....q_,_i\-._“'_-...:' LN
B2 624120
T o8 . as S 196 o v
S i X e 196 - 66X ‘ |
A) e i B) C) ~=gn D) —— . EYNA
a9 v T 991 -5t L 99 '

En una progresién aritmética, el mayor de tres tarminas. es el doble del término menor. Si el

p‘[goqpcto de éstos tres términos es 17 496, ento,ncéé, gl térming mayor, s

B3  Cp2 0 D . B8

¢Cuantos silieros impares de 5 cifras, empiezan r_;or"\'_,e;-t namero 4 y sus cifras de segu‘ndo y

- cuarte.orden.suman 87

g : : o

A} 420 B) 450 C) 620 D) 720 E) 560
P Y o : : :

o - r]_'

L
B
-
-
.
A
ke

CRCAlaf at
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42,
43,
44.

45,

48,

C 2 5 : 2
AN:B—AB, BC=~7—AN, CD :'—';-S-BC

DE esa AR como EF es a 1. Calcula

LA 18 B) %16 Cy 53

£n la figura, el valor de |, es:

En unarecta'sc tienen seis puntos 4, B.C, D, E y F,conN entre Ay P, tal que

y EF = B’BD. Ademas se cumple que

ND st DF =42,

Dy 12/5 E) NA

7

| //
; /Kﬂ p

A) 45°
- B) 35°
g) 45"
D) 28° <
“E) N.A
o
]
f
H }

A) 2 B4 g8

»

S A YU AT

537

A

Cuatrd oircunferencias tangentes entre sl, tisnen radio ». Calcula el 4rec qua encierran
los apcos de circunferencia determinados por los punios de tangencia de las cuatro

circunterencias.

A) »* (4—~ 7:)
B) r? (- 4)
C)yr (4-n)
D)

E) 37?#

AR

Se disip_ara una bala a un trozo de madera la cual queda incrustada horizonta'mente. La bala
tlene wna longitud de 2 em y la parle cilindrica *,5 cm. - Sila forma de la parte flontal de la bala
corregponde al de una semiesfera, determina el volumen dé la cavidad ocasionada por la bala

SN T
3 D\\ﬂé({\l 300 .
N '\\,& |

\

En uriltriangulc. ABC, 'm]\-}>90,°; por el punto medio Af “del lado AC se»lra'za X:FN '
perpeddicular al lado AB. Si AN =7, NE=1 'y BC =10; entonces la jongitud de

<

Dy8' B NA

en &l grozo de madera, si 0,5 cm de Ia bala quedd en el exterior del trozo de madera,

A= om’® 3 —cm’ C) Z-em® N) —cm’ E) NA
o 2.\’ " 3 ]2 4
p : .
A
:{‘:" - 1 . 4 s
SiSeh t= ..75 "y P(t) éstd én el tercer cuadrante; entonces ‘Cos't, es:
K i. ..; . ' ) ” .I .
A3 1 - :
A) e ) e N D) e Eys
193 2 Tz T




47. En la figura, la altura de la montafia y 1o longitud o= X, respectivamente, son:

" A) 423,5m y 489,23m - R 7{\”
B) 432,5m y 498,23m : : JEE Ry |
C) 438,4m y 499,5m . ey v
D) 439,2m y 501,2m /' 30 o
E) NA. ' s Mantafa
\«*—m- X oo “’0‘4“‘260m—“"*'" N

48, Sea K =4Cos'x +2 Senty -3 Sen’z. Halla K sise sabe que K tiene valor

maximo.

A3 B)S cyo Py M2 E) 15

48. En la’ figura, con los datos que se indican, el valor de a + fry+ro+p+d, es

A) 1500 e we Te g /\ﬂ

B) 360° 7 Sos

X

; ¢ 210° /‘\a x
: _ . . A=
D) 450° \

) 180° - _
b & /0

iy - ) . /

R Send+SenB SenC

50, En un triangulo oblicuangulo - ABC , el valor de —
; g- o a+b c
g\)'l . B) 0,56 ¢) 3 0y 0 E) 4
i C : -

“

. CONCCIMIENTOS

Lo

de mezgla?,

_,.“;A) 4 B) 8 &5 18 D) 12 E) .16

52. - ol a un aumeral se le agrega la suma de sus cifras, se obhene 5342 Determma la cifra de

menc:r orden de ese numeral.

.;-¢A)1 : B) 2 c)y3 - D)4 . E) 8 -
"% f
53." : f‘;l menor haméro que tiene 31 divisores compuestos'y 4 divisores primos,
iR 6942 B) 6912 C)s412 D) 6712 E) NA
& -

54. = Tres cmndros de aceite tienen 210 ; 300 y 420 litros de capacidad, respectwamente gl
numerc de recipientes que tengan maAlma capacided y que contengan a los tres cilindros,

© seria;

M2 B2 cyai . Dyas o E) 35

c oy

Sl teen

Se mezclan-48 litros de vino con 12 litros de aguz. ¢ Cuantos litros de vino contiene 20 litros
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La medla armomca de 3 numeros entergs es i~1 su media aritmética es 8 y su media
geométncq 125 nguai a uno de ellos mullipticado por la ralz cubica de 6. El renor de los
n_L'}mercs, es:

A) 4 B) 8 C) 12 D)6 . E) M.A.

Se ha disefiado un envase en forma de un cilindro circular reclo pero resiité ser muy alto. Se

ha decidido’ reducir el alto en un 19% sir. variar el volumen LEN qué. porcentaje se debe
aumentar el radio de la base?

A) 9,9%  B) 10% C) 1% Py 1L,1% E)12,1%

Si a,b,c son nameros tales que a’+o" +c*=2 y (a+b+c)}{l+ab+be+ ca)=32,

entonces el valorde a~+b+c, @

T~
A) 64 B) ¥32 ) 16 D) 4 £) 2 SR .
i
k
Dacrfo el sistama de ecuaclones cuadraticas :
Z ' x* i prd g =0
o0 1
g X+ p'xtgi=0
é 4+ px+g=0
Sty g son ralces de la primera ecuacion; p'y q 'de lasegunda y p"y q" dela tercera
e
X + 't
ec,\fr;uén entonces el valor de 22800, P , B8
. qg+q gt
r«:4
A2, B) -2 o) 2 D) -1/2 E). -1

_ ' o LT ’
SilNv=x+ 1= xp= — entonces el valor de N, es:-

»
AL B 2 cy 1 D) -1 g 2
o A 1 : . Ly 2
w22 2 =

[

2

Cliando se resuelve ladesigualdad x"~5x+2 2 0, el r‘onjunm solucnén os

R <m,n >, entonces el valox de- m+n es

4

”\:‘5:*: Ko o

A)S By 10, C)-15 D) .20 E) NA,
Sf A= {Zr/ xeNnAn2<x< 7} on el cual se. define Ia relacion R reflexiva y simétrica.

R = {(10; 10)(12 12)(a,a (b3 b){a3b)(c; d)}

B '

Halla el valor de a+b+c+d eindicasiR es transitiva.

o . s v . '

A) 28: no B) 28,5 - C) 24,8l D) 24; no E) 26; no
- 30 -

i
.
i
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66.

& La arista de una piramide cucxdlanqular regular mide 2 tm, y las caras laterale son tridngulos

LEA) ———m ——— . [: M ——m E)  ——
Gk P e AR - DY 3
EO% P : '
7

i ;——(logofwrlog4 25) -log, 5 .= log,(x+2);
AT B) 6 cs D4 B3

En un polfgono equnatero de 5 cm de l:ido de (n-B) vértices consecunvos se trazan "4n"
diagonales, siendo "n” el numero de fados, entonces el perimetro de} poligono es:

A) 20 cm: B) 30cm C) 50 cm - D) 70em E) 80‘cm

La figura ABCD es un rectangulo tal que EO 1 AC 7 A0 =0C = OF, entonces el

angulo x, mide: Ea
A B3 i | »
B C

B) 66° \
C) 42° g | : “\\ /

€ € o o AR

E) 890
) ; 69"./,/ ‘
: TN - ; -
V< g
" XN 21 | g
P | | s
Una E‘ueda tiene 6 pulgadas de didmetro y se desplaza a una velocidad angular de 10 radianes y
por. segunda. St la rueda gira sin patinar snguneﬁdo una trayectoria recta, entonces en un S
minyto la rueda recorre: : ' : )L
. A) q\go pies. L . _ _ IS
B) 430 pies S - e
C) i140. pies - )\
D) 25150 paee Q
E)! Z160 pies: P
.
")Q
Lay lgura AHCDFF AB'CD'EF' es un prisma h?)(aJDﬂdl regular de 3 m de altura, donde b
"@i es el centra de la base, st OQ = 2m ; el volumen del prisma es: , .
Pt _ : B
CANEm? “ o )~
R : / C . :_ L
994 a3 ' ) ;
B) f..l/B_ m? _ A (. 1\\ \/> D g <
2 NN l\\ E.~ )y
. . ’ RN t ) >
 21V3 LN ? 3
o N I
=40 !
RIS PR ! & N\ P >b\~
- - [ \ § i 3 e
Df 133 m® g\ i DR
1 A )"""‘w,‘ ) \,
_ ' L/ r"/ \\% Q e Dv "
g 29 o LA g
: 2 = E'

§

gquilateros. Halla ef volumen de la plramde

203 oo Ma' 4f3 o B m

-11-
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Calcula el volumen de un cilindro circular recto inscrito en un cono de revoiucion, sifa altura y
el diametrc de la base del cilindro tignen lei-imisma longitud, ademas la media arménica entres
las longitudes de |a altura y e} diametro de Ja bage del conoes 12u. : '

A) 52m’ By S4mi’ Cy.S&mu’ D) S6md By 607’

69. Se fiene dos arcos circulares concéntricos. El prh;nero con-18-cm de radio y L cm de arco, el
’ segundo con.9 cm de arco y 12 om de radio. Entonces, la diferencia entre el primero’y el
segundo-arco es: : !

A) 7.5cm  B)55cm C) 45ecm D) 53cm - E)E7om
_— : ten@+ secf ~1 -
70. Al simplificar la fraccion : — ——-~—vi, se obtiena:

tan B —~sec@ + 1

A) sen 6 B) cos @ C) sec@ . D} CoRE o :E)' ep

1—send ;. 1~cosd -

71.:  Usando lalangente de la-suma y diferencia, tan 20° -ﬁan 50° se transforma eh:_

A) 5ec30°  B) sec 35° C) sec40° - D) secH0° -7 E) -2 sec70°

ilustra en Iz figura, Si el cable esta fijo & 18 pies de la base del parante, entonces el angulo cx
y i4 altura t, miden: ’ .,

s :

i : LA
§ e

£ 530 ;25

TR,

B

.

L

5

c§§3.130°;24' ; ST el B -

H

D): 63,130° ; 26 ' ' AL ffj/'
E};53,130° ;28 | |
o ‘ .

73. Emdn trignculo ABC; m < 450 AC= 10 en: y 2 cos (A+B) sen A+ 3563‘1‘3;'0. Eriioncas, fa
longitud de AB, es: . i .

A) 15 cm B) 5410 ¢im ‘ €y 1ov5em D) 20em - E) 1082 em

74. llas magnitdes dimensionales de la frecuencia y ol perloda son:
A} )

Z@ﬁlguales

B) Inversas
C) Diferentes
D): Directas
E), NA.

75 Elvalor de la magnitud del dngulo o para que el sistema se encuenire en 2quilibrio serla;

Ty _ . L .
“A), 50° ' : ald
#B)* 30° ( e
A8 , -

7P 20° o

E) NA

Un;parante de una antena de TV se sujeia por un cable de 30 pies delongitud, tal como se
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76.

80.

81.

" desplazan a velocidades "P" y "Q", uno al encuentro de otro. Calcula a qué distancia del punto. 3

g ol Q
By L(V-P)/ (P+Q) A
Cy LV F)/(P+ Q) d AT e —i;_.c'.zr-i‘ V
) LV/(P+Q) ©. @ T
’ Z%*W%W%ﬁ%WﬁWﬂ%WWWW’/ 7,
B)NA ' K L A ~
27 > . , 8 e
Un neutrén cuya masa es de 1,67 x 10 kg tiene una velocidad de 1:5 x 10° m/s, choca con ' 4l
un deuteron cuya masa es de 3, 34 X 10% kg, que estd en reposc. Las dos particulas luego . )\r
del chogue’ permanecen juntas constituyendo’ un tritbn. Determina la velocidad con la cual se Y
movera el friton. ' ' \f
. ' : _ . LY
A) 0,5 x10° m/s ’ » ; - : . )\J
B) 0,25 x 10° m/s : . : - o LN
C) 0,5 x10° m/s - : " TS
D) 0,25 x10° mls B 3 : ,
E) N.A. : _ ' RN
Dc_-zéen’nina el valor-de la fuerza "F" en Newton, necesaria para marme‘ner al sistema en la : )\,
podicion mostrada, sabiepdo gue la densidad del lfquido es 1,25 g/cma. Area del pistén de © Y
.pe_f;;o despreciable 24 cm” (g= 10 m/s‘) " ) ' : ‘ . )f‘
Al 12 N ¥ )
i L o N
S
¥ s
“
«7/ - )
y <
B)24n SR L B Sy
LA capacidad eléctrica de un condensador es C; si las distancias entre ias placas se duplicz, ) C
entonces la capacidad dei condensador es: e : E K
. 2 . A ‘ ‘)‘
Ay C - .B)2C Gy 3C oy 2 . E) C/3 &
El sentido de la corriente eléctrica en la cesistencia R del circuito de la figura cuando ef iman se ).
)%
A

 §i el Indice de refraccion del medic B es 2, entonces el {ndice de refraccion del medio A, es:
% A2

4 B 1/2
%’ ) 35 .

LB

En la figura-se muestra la posicion. inicial de una plaiafo'mﬁa de longitud "L" que’ se-est

desplazando a una velocidad "V", sabre ella v en sus extremos estan dos hompres que se’

de partida "A" ambos hombres estaran junrtes..

A) LV P) (P -Q)

-acerca o la espira, es:

=R) De Ahacia B
B) De B hacia A _ - ! 4
- @) Cero - A . A& L
D) Se genera corriente alterna ; 5 Ny :
E) Faltan datos para determinarlo _ R Ll‘[»q : I
» : : B>

A

Dy 5/

218 «




Wﬁf % 97,
@

d?mf )

::N@ ; -
?3 ;9B
‘fjmﬂ ¥ g

% R

:tlsf;' ‘:i :
T 7 '
) ;
7" g8,

( 4 » >‘.,

L )

‘d '
ey

i

]

")

%0

il‘“ ) d
% .
i N 5
= ) “
€ )
i@ ) ~/
€. £
& ki
&> X
ii 3 )

e

El flujo ce ingresos que las familias raciben pueden provenir de alcuilar los servicios d=

trabajo, el capital v la empresa. Este tratamiento def problema econdémico para quien produce,
nes permite. distinguir-que: . A L o

“A) ,La'distribuiciérlx_del;ingres’o e5 elemento generaclor de la'fbroﬁl‘édad.;_, B R o
B) La distribucion .dé la propiedad es el correlato de la distribucién del ingreso.

C) Los paagos’cdrreépondiente_s son el salario, la renta, el interés Y la ganancia.

D). Elvalor agregado no debe tomarse 61 consideracion.

E) Elestado debe establecer las regulaciones del pago de los factoreslda praduccion.
Cuando el precic de equilibrio en el marcado es mayor, énéonces podemos distinguir que::
A

[e3]

El estado esty participando. ,

El producto tiene paca importancia social,
El producto tiene mucha importancia social.
E) Lademanda es limitada, '

) Los precios son oficiales,
) E

C) E
. D) ]

¥
Segun Ia tzorfa del consumidar, se tigne jue: .
1. Cuanto mias baratas sean las llantas nuevas, menor sers el uso de servicios de
reencauche. _ ' i R
2. 'Cuanto més aumente elingreso, menar serd |z demanda de DVD, _ .
3. Una rebaja del precio del azucar aurne ntala dernanda de postres. T
4. -Cuanto méas se reduce el ingreso, mayor ser4 la cantidad demandada de bienes inferiores,
5. Luanto mas costoso sea el precio de 12 carne de pollo; fayor sera [a2 cantidad demandada
ide carne de pescado como el jurel, T ' : :
H . e
Séj’l ciertas: , '
Af1.2y5.  B) 1,3y5 Q) Ays Dy 2,3y5 By 3.4y5 R
Eléf's"l-:r'vicio de la deuda publica esta referids a: . Lo
B :

AY Pago del pringipal o capital.
B): Pdgo ovorturio de cuatas paciadas.
Ch Pago de: intereses pactados.
D%« Pago de: moras, :
E)i Todas. o
E!F_f:e! proce:so de integracion andina, en lo que concierne al paradigma de| “capital social®,
pddemos inferir que: ; c s R v
. . E i
A) ‘Las relaciones humarias deben redised arse .para su efectividad,
B).Lasinenjia.no es importante para Ia integracion de esfuerzos, -
C) La meritacracia es una limitante para el desarrolio de Jas relaciones hurnanas,
D) La creacion de la riquaza exige innovacicn y distribucion entre l&s personas mas
importantes. ; '

&)~ La creacion de 1a riqueza exige innievacion y dis

tribucion igual entre todas las personas,




